全力开展人员搜救 妥善安置受灾群众

各方贯彻落实习近平总书记重要指示全力开展西藏定日县地震大救援

● 新华社记者

1月7日9时5分,在西藏日喀则市定日县发生 6.8级地震,震源深度10公里,地震造成重大人员 伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示, 要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大 限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置 受灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预 警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设 施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

贯彻落实习近平总书记重要指示,各方力量 迅速集结,全力展开搜救、救治伤员,妥善安置受灾 群众,抓紧抢修受灾基础设施,严防余震、低温等次 生灾害……抗震救灾各项工作紧张有序进行。

生命至上,全力开展人员救治

地震灾区位于高原高寒地区,震中10公里范 围内平均海拔约4471米。

灾情就是命令。

地震发生后, 国务院抗震救灾指挥部办公 室、应急管理部将国家地震应急响应提升至二 级;国家防灾减灾救灾委员会将国家救灾应急响 应级别提升至二级;中国地震局迅速启动二级应 急服务响应……

定日县、定结县、拉孜县等地震感强烈,人员 伤亡大。救援力量迅速集结!

解放军和武警部队多支救援力量抵达地震 灾区。西部战区设置前进指挥所,战区空军、武警 西藏总队、西藏军区近两千人立体化、多层次开 展救援。

10时50分许,武警西藏总队日喀则支队某部 官兵赶到定日县森嘎村后,立即拉网排查,搬开 震塌的水泥板和砖块,11时15分许,救出1名中年 男子。

国家综合性消防救援队伍已派出1500余人。 250余辆车赶赴现场开展救援。西藏消防救援总 队已安排500人、90辆车、3876件(套)装备器材 在营区集结待命。

西藏出入境边防检查总站第一时间启动应急 预案,第一批200余人应急救援力量,携带各类救 援器材物资300余件赶赴灾区。截至15时30分,救 出被困群众21名,安全转移受灾群众600余名……

时间就是生命——

在定日县措果乡卫生院,院长格桑达瓦告诉 记者,地震发生后,5名群众重伤,已经被送往定 日县人民医院接受治疗,另有3名轻伤群众正在 乡卫生院接受治疗。

争分夺秒! 国家卫生健康委紧急调派北京协 和医院、四川大学华西医院国家紧急医学救援队 重症医学、骨科和急诊科等专业专家赶赴地震灾 区,开展指导救治工作,周边省份国家紧急医学 救援队伍做好救援准备,随时支援。

国家中医药管理局紧急调派北京中医医院、 四川省骨科医院等专家赶赴灾区。日喀则市藏医 院6名医护人员已到达定日县开展医疗救治工 作,国家(西藏)中医紧急医学救援队16名队员赶 赴灾区。

国家疾控局迅速派出国家突发急性传染病



1月7日,救援人员在定日县扎村转移伤员。新华社发

防控队(西藏)整建制赶赴灾区;组派国家疾控局 工作组于当日赶赴灾区;组织中国疾控中心开展 地震灾区灾后公共卫生风险评估。

西藏自治区人民医院已调派8辆医疗救援车 辆和26名医务人员赶赴灾区,当地卫生健康部门 配合有关部门开展伤员搜救等工作,灾区相关医 院开通伤员救治绿色通道,伤员救援和医疗救治 及公共卫生等工作有序进行。

在震中救援的定日县人民武装部政委杨斌 说,现场抢险救援情况有序,正在做好应急和生 活物资储备,为受灾群众搭建帐篷。

抓紧抢修,打通生命救援通道

强震来袭,当地部分水、电、交通、通信等基 础设施受损。相关部门立即组织专业力量打通救 援生命通道。

交通运输部紧急部署抗震救灾工作。西藏自 治区交通运输厅启动二级应急响应,定日县措果 乡G219线经紧急抢修已恢复半幅通行。国家区 域性公路交通应急装备物资拉萨储备中心已进 入待命状态。

受地震影响,拉日铁路停运1月7日日喀则至 拉萨C886次旅客列车,加开1月7日日喀则至拉 萨C924次旅客列车。中国铁路青藏集团公司对 有震感的7个车站和区间,展开地毯式排查,全面 检查铁路线路、桥梁等设备设施,密切防范余震 和次生灾害。

日喀则交警支队启动全线交通管制,管制区 域内的客运车辆根据实际情况调整运营线路或

通信是抗震救灾看不见的"生命通道",保障 畅通十分关键。

日喀则市定日县共有751个基站,截至7日13 时,退服96个,退服率12.78%,影响用户600余 户。目前,西藏移动曲洛乡光缆中断,西藏电信曲 当乡1处本地网断点,西藏联通长所乡、措果乡2 处本地网断点,暂未出现通信全阻乡镇。

工业和信息化部第一时间派出工作组携带 卫星通信设备赴西藏组织协调应急通信保障工 作,紧急调拨临近省份应急通信装备支援西藏。 信息通信行业出动应急人员154人次、应急车辆 57台次,开展通信设施抢修和应急通信保障。当 地通信服务基本正常,受灾区域暂未出现乡镇级 通信全阻。

奔赴日喀则! 国务院国资委督促指导中央企 业迅速排查电力、通信等基础保障设施受损情 况,指导企业积极参与抗震救灾。中国安能集团 调派156人的专业救援力量,携带装备54台(套) 参与抗震救援行动;国家隧道应急救援中国中铁 二局西藏队已分4批次投入23名救援人员、30余 台(套)专业救援设备 ……

地震发生后,国网西藏电力有限公司累计派 出6支应急队伍共141人、40辆抢修车、17辆应急保 电装备赴现场。截至17时20分,定日县县城及协格 尔镇、岗嘎镇、加措乡、绒辖乡、克玛乡已恢复供电。

截至1月7日下午, 航天科技集团资源卫星中 心安排卫星成像8次,及时提供灾情状况信息,持 续为震后抢险救灾、灾害评估等工作提供遥感卫 星数据保障和分析服务。

妥善安置,确保群众温暖过冬

时值寒冬,千方百计保障灾区群众基本生活 和温暖过冬至关重要。

在定日县,记者在现场看到,震中所在的措果 乡和受灾最严重的长所乡, 部分民房已经损毁,大 量群众撤离到开阔地带避险。在拉孜县,县城部分 建筑物出现损坏,一些建筑物墙体脱落,车辆受损, 当地在中小学操场等开阔地带安置群众。

在日喀则市,得知当地医院用血需求,西藏 军区某团数百名官兵在献血点前排起长队献血。 23岁的运输分队驾驶员刘志勇主动献血400毫 升。顾不上休息,他和战友们又投入到搬运物资、 救助伤员、清理道路的任务中。

国家发展改革委紧急下达1亿元中央预算内

投资,重点用于灾区受损道路桥梁、学校医院等 基础设施和公共服务设施应急恢复建设,推动尽 快恢复正常生产生活秩序。

财政部、应急管理部紧急预拨1亿元中央自 然灾害救灾资金,重点做好搜救转移安置受灾人 员、排危除险等应急处置、次生灾害隐患排查和 应急整治、倒损民房修复等工作。

物资是保障灾区群众生活的关键环节。国家 防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部会同国 家粮食和物资储备局,紧急向灾区调拨棉帐篷、 棉大衣、棉被等2.2万件中央救灾物资,以及高寒 高海拔地区特殊救灾物资。

中国红十字会总会启动应急响应,派出工作 组及救援队员赶赴震区,现场开展灾情需求评估 及救援救助工作,紧急调拨棉帐篷、棉被等救灾 物资4600件(套),用于支持灾区做好群众转移安 置和生活保障工作。

住房城乡建设部启动地震应急二级响应,并 派出工作组赴灾区,指导开展震后房屋建筑和市 政设施安全应急评估、抢险抢修,以及活动板房 建设等工作。

水利部启动水利抗震IV级应急响应,对震区 水利工程和可能引发的堰塞湖等次生灾害开展 拉网式排查和风险研判,落实危险区群众预警和 转移措施。西藏自治区水利厅已在日喀则市及定 日县、定结县、萨迦县、拉孜县等开展排查监测. 未发现重大险情。

中国气象局提升地震灾害气象服务三级应 急响应为二级,西藏自治区气象局围绕震中的定 日、定结等6县开展专项服务。气象部门提醒,未 来三天震区及周边有4至8摄氏度的降温过程,要 防范大风和降温的不利影响。

夜幕降临,震区炊烟起。抵达定日县震区的 一支救援官兵已展开炊事作业,预计可保障300 余名灾区群众晚餐

寒冬的深夜,高原上的救援仍在持续进行中。 新华社北京1月7日电

长沙市12338妇女儿童"一站式" 维权关爱中心揭牌成立

杨兰英刘汇为中心揭牌

长沙晚报1月7日讯(全媒体记者 匡春林 通讯 员程红梅)7日,长沙市12338妇女儿童"一站式"维 权关爱中心正式揭牌。省妇联党组书记、主席杨兰英, 市委常委、市委统战部部长刘汇为中心揭牌。

长沙市妇联积极响应国家关于加强妇女儿童 权益保护的号召, 深入贯彻男女平等基本国策和 儿童优先发展原则,在市妇女儿童之家创新打造 长沙市12338妇女儿童"一站式"维权关爱中心。该 中心联动专家团队、志愿者团队、各级妇联组织维 权骨干等三方力量,设置包含信访维权接待服 务、婚姻调适调解服务、女童保护关爱服务以及 心理咨询疏导服务四大功能区,联合相关职能部 门共同打造公证服务站、法官工作站、检察官工 作站、警官工作站、妇女儿童法律援助服务站等 五个站点。

近年来,长沙市妇联发挥群团优势,探索与公 安、检察、法院、司法、卫健、教育、民政、12345热线 等多个部门共同打造长沙市12338妇女儿童维权 关爱联盟,紧密贴合妇女儿童实际需求,广泛开展 法律咨询、心理疏导、绿色医疗救治、家庭教育指导 等多方面的综合服务。接下来,长沙市妇联将充分 发挥中心作用,为广大妇女儿童提供更加专业的维 权服务和更加有力的维权保障,提升她们的获得 感、幸福感、安全感。

营在长沙,赢享未来

长沙再次获评"国际化营商环 境建设标杆城市"

长沙晚报1月7日深圳讯(特派全媒体记者 陈星 源通讯员曹焕)7日,2025城市创新发展与国际合作 大会在深圳举行,长沙市获评"2024国际化营商环境 建设标杆城市"称号,这是继2019年、2020年后长沙 市再次获此殊荣。副市长高文棋代表长沙作营商环 境宣传推介,并参加营商政企交流会。

高文棋表示,近年来,长沙始终坚持以经营主体 需求为导向,持续擦亮营商环境品牌,营商环境标杆 城市建设迈入新阶段。荣获"中国十佳外商投资最满 意城市"等荣誉称号。长沙创业舞台无比广阔、发展机 遇前所未有,将持续营造"市场化、法治化、国际化"-流营商环境,期待大家来发现长沙之美、感受长沙之 乐、体验长沙之优、把握长沙之机。

会上,中国(湖南)自由贸易试验区长沙片区获 评"2024高质量发展营商环境最佳园区"、长沙县获 评"2024国际化营商环境建设标杆县(市)"、浏阳市 获评"2024营商环境十佳县(市)"、浏阳经开区获评 "2024营商环境十佳园区"、中国(湖南)自由贸易试 验区长沙片区雨花区块获评"2024国际化营商环境 建设标杆园区(省级)"。

绷紧"安全弦" 打好"主动仗"

全市仓储物流安全生产工作 调度会召开

长沙晚报1月7日讯(全媒体记者刘捷萍)6日, 全市仓储物流安全生产工作联动机制全体成员调度 会举行,副市长康镇麟,市政协副主席、市政府物流 口岸办主任黄梁出席。

会议通报了2024年全市仓储物流安全生产工 作情况,并就做好春节、两会期间仓储物流安全生产 工作进行部署, 开福区、长沙县政府作经验交流。 2024年,全市上下狠抓排查整治和常态化督导,出 台《长沙市仓储物流安全生产常态化排查整治机制 工作方案》,精心组织专项行动、培训演练活动。市级 层面排查企业200余家,排查整治隐患570余处,有 效遏制了安全事故发生,全年没有发生一起仓储物 流领域亡人事故。

康镇麟强调,仓储物流安全生产工作事关经济 社会发展大局,事关人民群众切身利益。各级各部 门要以更高站位把握安全生产工作主动权,将仓储 物流安全生产摆在突出位置,下好先手棋,打好主 动仗;要以更实举措常态推进隐患排查整治,通过 加强排查、推进整改和联动执法,对安全隐患敢于 亮剑、彻查彻改;要以更严要求确保安全生产责任 落实,加强组织领导、定期调度,敦促企业主体加大 人防、物防、技防投入,真正做到安全责任意识入脑

岳麓蓝天救援队驰援西藏定日

长沙晚报1月7日讯(全媒体记者 周小华 通讯员 桂生 谭立) 1月7日9时5分,西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震。长沙 市岳麓区蓝天应急救援队(简称岳麓蓝天救援队)迅速响应,派出 应急救援小队赶赴定日县执行地震救灾任务。

据记者了解,接到应急管理部门调度指令后,岳麓蓝天救援队 迅速响应,挑选10名具有高原救援经验和参加过地震救援的骨干 队员组成应急救援小队,携带2套生命探测仪、2套蛇眼探测装备, 以及4台增强型雷达、照明和其他救援设备,7日下午4时40分从长 沙黄花国际机场出发,当晚8时20分抵达拉萨机场,第一时间赶往 地震救援现场开展救援工作。在10名救援队员中,有2名女队员。

岳麓蓝天救援队迅速响应,赶 赴西藏定日县执行地震救灾任务。 长沙晚报通讯员 桂生 供图



岳麓蓝天救援队出征

扫码看辣视频

正式通车!河西这条路2分钟上高速

增加长沙主城区对外出入口,快速疏散长益复线过境交通压力

长沙晚报1月7日讯(全媒体记者 李金 通讯员 彭娟)7日,银星路(长益 复线高速收费口-雷锋大道)正式建成 通车,路段联通的长益复线观音岩收费 站当天同步通车。

当日上午10时18分,记者在现场 看到,新铺设的道路宽阔平坦,交通标 志线清晰明了,为过往车辆提供了十分 便捷、快速的出行条件。

"今天开始,我们可以直接从雷 锋大道转银星路,再直奔长常北线 高速了,从河西往返益阳、宁乡、常 德也更加方便了。"车主刘先生高兴 地说道。

据悉,银星路是长沙市道路总规 划中的一条重要主干路,总长约2.4 千米,起于三环线以东(顺接长益复 线观音岩互通收费站), 止于雷锋大 道,采用城市主干路标准建设,主道 双向6车道,辅道双向4车道,设计速 度60千米每小时。

"作为连接高速公路的通道,银 星路(长益复线高速收费口-雷锋大 道)的建成通车将进一步完善长沙市 主干路网络,增加长沙主城区对外出 入口,快速疏散长益复线过境交通压 力,畅通城市路网循环,大幅提高通 行效率,优化居民出行体验。"长沙麓 谷建设发展有限公司项目负责人介 绍,作为银星路道路工程主干道,银 星路-长益复线连接线通车后,从银 星路、雷锋大道上长常北线高速仅需

城市道路建设是民生工程,既关乎 群众日常出行,又事关城市转型发展。 湖南湘江新区开发建设局(交通运输 局)相关负责人介绍,2025年,新区将 持续畅通综合交通网,提速黄桥大道南 延线、青山路、梅浦联络线等重点工程 建设,打通月亮岛路、望岳路等20条断 头路与瓶颈路,为居民群众创造更加高 效的出行条件。





QQ 办理







微 信:长沙同城通

● 杨哲君(430102198608132023)

遗失朝阳二村改建项目6栋1

单元 0306 房拆迁协议收条,声

电 话: 0731-82205305

Q:800083498

微信办理 星收银(付款) 刊登资讯不出门 手机平台服务您 公告类:60 元/行 资讯类:50 元/行 标题限 9 字以内(占 2 行) 正文 13 字/行 套红加收 20% 套彩加收 30%

Q

公告声明

遗失声明

长沙市芙蓉区韭菜园街道桐荫 里社区居民委员会工会不慎遗 失公章一枚,声明作废。

遗失声明

长沙市银月洗涤有限公司遗失原法 定代表人私章(刘晓知)1枚,声明 作废。

遗失声明

长沙市岳麓区卓裴便利店遗失公 章、财务章及法人万骥宇私章,声明

注销公告

宁乡县玉潭镇楚威通迅店(注册 号:4301243024033)决议注销(已 吊销),请各债权人自本公告见 报之日起 45 日内向本店清算组 申报债权。联系人:宋胜良,电话: 15802658724。

遗失声明

湖南省城市建筑集团有限公司 洋湖人才公寓项目(二期)土石 方及基坑支护工程项目部(相关 经济合同无效)公章遗失,声明作废。

下列证件声明作废

●李华焱遗失长沙市政府专职消 防员工作证,证号:长消字第 ZZ2015035号,声明作废。

商业资讯

亲爱的品牌电热服饰广告

长沙亲爱的服饰有限公司 长沙岳麓区潇湘大道 286 号